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A csatorna õsszel vadonatúj saját gyártású és licence mûsorokat indít el.   A csatorna
õsszel vadonatúj saját gyártású és licence mûsorokat indít el. Torres és Csernus
rosszcsontokat hajkurásznak, a csatorna sztárjai talkshow-ra ülnek be, s elindul a tengerentúlon
már nagy sikert befutott Desperate Housewives is. Újra lesz Megasztár és Bochkor Gábor is új
mûsorral jelentkezik. Arculati újítással már augusztus 20-án jelentkezett a csatorna.  
Ráncfelvarrás   2005. augusztus 20-tól a TV2 egy az eddigieknél is modernebb arculattal jelenik
meg - közölte a csatorna. Az újítás a képernyõn és az egyéb felületeken is látható, a jövõben a
letisztult színek és formák jellemzik a TV2 arculatát.   A TV2 õszi mûsorstruktúrájában helyet
kapó Vásott kölykökben tizenkét „mindenre elszánt” gyerek mindennapos csínytevéseit
szenvedik el a sztárok, de nem csak a gyerekek rosszalkodásait, hanem egymás társaságát is
el kell viselniük - áll a csatorna sajtóközleményében. A gyermekfelügyelõk szerepében dr.
Csernus Imre, Kiszely Tünde, Növényi Norbert, Harsányi Levente és Torres Dániel
mutatkoznak be.    Szeptembertõl új közéleti mûsor indul a TV2-n, Mutató címmel. A páros
vezetésû mûsort olyan személyiségek vezetik, mint Jakupcsek Gabriella, Bárdos András, Frei
Tamás és Sváby András. Az élõ talk-showban fontos, mindennapi életünket érintõ társadalmi és
közéleti kérdések kerülnek terítékre, mint az adó- vagy az iskolaügyek, a népesedés vagy a
turizmus kérdése, az életszínvonal problematikája, a magyar foci vagy éppen a magyar bankok
helyzete - írja a sajtóközlemény.  Az Egyesült Államokban a Desperate Housewives (melynek
magyar címe Született feleségek lett) már az elsõ epizódoktól kezdve letaszította trónjáról a
megdönthetetlennek hitt közönségsikerrel büszkélkedõ Szex és New York-ot - ísmerteti a
közlemény. A hatalmas bevételeket és magas nézettséget produkáló sorozat tömegek
mozgalmává nõtte ki magát, ahol csak képernyõre került. A TV2 megállapodott a Disney-vel – a
produkció gyártójával-, így õsztõl a csatorna képernyõjén láthatják a nézõk a sikersorozatot.  
Bochkor Gábor vezetésével és titkos nagyágyúkkal szintén új mûsort vet be õsszel a TV2. A
produkció hivatalos mûfaja: celebrity vetélkedõ. Újra indul a Megasztár. A mûsorra ismét több
ezren jelentkeztek belföldrõl és ezren határon túlról is. A TV2-nél adottak a technikai feltételek
ahhoz, hogy a magyarul beszélõ, külföldi versenyzõkre, határon túlról is lehessen szavazni -
jelzi a sajtóközlemény.    
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